6.1 Egy 2 m hosszu kifeszitett har alaphangjanak frekvenciaja 2 Hz. A hur
lineéris strtisége 0,15 kg/m. Mekkora erd fesziti a hurt?

6.2 Milyen maximalis szog alatt érkezhet a hanghulldm levego és viz hatarahoz
ugy, hogy még behatoljon a vizbe? A hanghullam terjedési sebessége levegdben
340 m/s, mig vizben 1450 m/s.

6.3 Egy megfigyeld egy hangforrds iranyaban halad. Sebessége a nyugvo
leveg6hoz képest 10 m/s. A hangforras is mozog a nyugvo levegéhoz képest 5
m/s sebességgel, mégpedig éppen a megfigyeld irdnyaban. A hangforras 500 Hz
frekvencidju hangot sugaroz. Milyen frekvencidju hangot észlel a megfigyeld,
ha a hang terjedési sebessége levegében 340 m/s?

6.4 Két azonos kezddfazisu, 475 Hz frekvenciaji hullam talalkozasakor allo-
hullamot figyeltek meg. Az all6hulldmban a szomszédos csomopontok tdvolsaga
1,5 m volt. Mekkora a hullamok terjedési sebessége a kozegben?

6.5 Ha egy hurt 10 cm-vel megroviditiink, alaphangjanak frekvencidja a
masfélszeresére n6. Mekkora a hur hossza a megrovidités elétt, ha a hart feszitd
erd mindkét esetben azonos volt?

6.6 Az autduton egy autd 72 km/h sebességgel kozeledik egy biciklishez, aki az
auto el6tt halad 5 km/h sebességgel ugyanabban az iranyban, mint az aut6 is. A
nyugvo levegdben koriilottiik a hang terjedési sebessége 340 m/s. Hatarozza
meg, hogy a biciklis hanyszor hallja magasabb frekvenciajinak az autd
szirénajanak hangjat?



